

Сказочное время - Новый год! Накануне праздников, 22 декабря 2021 года, к нам в МАДОУ ДС 12, в резиденцию, изготовленную накануне воспитателями, приезжал самый главный волшебник - любимец взрослых и детей - Дед Мороз.

Как засияли детские глаза, когда ребята, прильнув к окнам, увидели долгожданного Деда Мороза! Сколько было счастья, когда Дедушка помахал им рукой! Ребята мигом оделись и отправились к нему в резиденцию.

Детишки торопились рассказать Деду Морозу свои новости, читали стихи, пели песни, принесли Дедушке свои удивительные рисунки и, конечно же, пригласили к себе на праздники.

Как здорово верить в чудеса и волшебство удалось сотворить взрослым МАДОУ ДС 12 для своих воспитанников! Счастливого Нового года всем!